

记者大名片挂进中七里

居民当场向记者反映情况

本报泰安8月18日讯(记者 陈新) 本报记者进社区活动正在陆续进行,18日,又在财源街道办事处中七里社区挂上了记者的名片。

18日,记者拿着名片走进财源街道中七里社区,受到了居民的热情欢迎。居民

王先生说:“我经常看《齐鲁晚报》,早就看到记者进社区挂名片的报道了,心想记者什么时候来中七里啊,没想到今天就来了。”中七里社区服务中心爱卫办副主任领着记者在居委会周围找了一圈,最终商定把名片挂在中

七里社区卫生服务站南头,靠近商业街的一面。“这里既靠近居委会,又靠近人流密集的居民区和商业街,名片挂在这儿肯定会收获很多线索。”副主任说。看到记者挂名片,居民们纷纷围拢过来,并当场爆料。居民马先生说:

“我们家前面有两个网吧夜间扰民,你们是不是帮忙反映一下啊?”居民葛女士说:“我们做的好人好事可不可以报道一下啊?”

百姓事无小事,记者在社区挂名片就是为了最大限度地贴近群众,走进群众中去,倾

听群众声音,帮助群众解决问题。社区中的大事小事,好事坏事、新鲜事、困难事都可以给社区记者打电话唠一唠,议一议。社区挂名片活动将继续进行,徐家楼街道、上高街道的社区也将挂上本报记者大名片。

徐家楼又增一星级社区

本报泰安8月18日讯(记者 赵兴超 通讯员 田玉道) “我们也是星级社区啦!”徐家楼新峪社区居民高兴地对记者说。18日,徐家楼街道办事处新峪社区通过泰山区区直部门审核验收,成为徐家楼街道第五个星级社区。

18日,徐家楼街道办事处新峪社区的居民们正在社区服务中心进行休闲娱乐活动。居民们在偌大的活动中心聊天、打牌、下棋,各得其乐,而隔壁的社区居委会办公室则显得十分拥挤,这是社区在“小办公室、大活动场所”的原则下进行的规划,将尽可能多的空间用来为社区居民建造活动中心、图书阅览室、计生服务室、多功能室、物业管理室、幼儿园等,以方便社区居民生活。

据了解,徐家楼街道有徐家楼社区、前灌社区等5个星级社区,新峪社区此次被评为四星社区。

社区记者为您服务

你、我、他就住在社区里,社区里大大小小的事都与我们的生活息息相关。社区里有各种各样感人的真情故事;社区里有数不清的热心人、能人、奇人,甚至还有身怀特技的小动物;社区里也有让人为难、担心、发愁的大事小事……这些,都是我们所关注的。如果您有问题,可以找本报社区记者,我们将聆听百姓声音、关注百姓生活。

社区记者名片:

岱庙街道办事处	记者 李芳芳	电话:15966017630
泰前街道办事处	记者 刘慧娟	电话:15069816015
财源街道办事处	记者 陈新	电话:15053883747
上高街道办事处	记者 曹剑	电话:15153834217
徐家楼街道办事处	记者 赵兴超	电话:13954800701



中七里社区挂上本报记者大名片。 陈琳 摄

88医院惠民诊疗结束 妇科检查仍接受预约

本报泰安8月18日讯(记者 梁敏) 18日是解放军第八十八医院惠民诊疗活动结束的日子,十几天来,该院为万余名市民减免了挂号费。医院妇产科将坚持电话预约会诊,为需要健康体检的女性节省时间。

8月1日开始,八十八医院推出惠民诊疗活动,门诊部减

免挂号费;查体中心推出八一折优惠体检套餐,每天前来查体的市民超过百人;妇产科的百元查体套餐包含妇科检查、腹部彩超检查、白带常规和宫颈防癌筛查多项内容,预约的女性1个多小时就能做完各项检查,吸引了很多工作繁忙的白领女性。妇产科门诊工作量大增,医生经常需要加班加点

才能保证为市民查体到位。妇产科副主任于兴江教授介绍,在本次女性查体活动中,已发现大量女性存在轻微的阴道炎、子宫附件炎症等妇科炎症,也有个别女性有肌瘤、囊肿、宫颈糜烂等妇科疾病。他建议女性市民最好每年做一次宫颈防癌筛查和腹部彩超检查,这对预防癌症有积极意义。“无论是

宫颈癌还是卵巢肿瘤,只要发现及时,治疗也非常简单,比如早期宫颈癌虽然无症状,但可以通过TCT筛查检查出来,门诊上做一个小手术就能消除病灶,无需住院。”

为方便忙碌的市民检查身体,妇产科将坚持执行预约会诊制,市民可以提前拨打医院妇产科电话预约。